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Édes jó Istenem köszönöm a reggelt és a napsütést, a múlt éjszakát és a pihenést.  

Köszönöm az erőt, az egészséget és a családomat. Köszönöm minden ajándékodat! Ámen. 

 

Kedves Tanulók!  

Szeretettel köszöntelek benneteket a mai reggelen. 

A mai reggelre biztató üzentként az alábbi igét választottam: 

 

Holnap tanítás nélküli napotok lesz. Hétfőn pedig az alsó tagozatos tanulókat nagy szeretettel várjuk vissza az iskolába. 

Azt gondolom, hogy sokan izgultok, nyugtalanok vagytok, hogy ennyi hét után milyen lesz újra a tanáraitokkal, a 

barátaitokkal, az osztálytársaitokkal találkozni. Biztos vagyok benne, hogy nagyon jó. Természetesen továbbra is 

szükséges lesz a járványügyi előírásaink betartására: testhőmérséklet mérés, fertőtlenítés, maszk használata.  

A felső tagozatos tanulók számára továbbra is marad a digitális oktatás.  

A jövő heti órarendeteket a mai nap folyamán fogjátok megkapni. Kérem, hogy mindenki fogadja türelemmel és 

megértéssel az új helyzetet.  

Kedves Bethlenesek! A ma reggelre választott ige alapján arra bíztatok mindenkit, hogy merjük magunkat Istenre bízni, 

higgyünk az ő erejében, mindenhatóságában, szeretetében és gondviselésében. Bátran merjük a jövőt Jézusra bízni!  

 

Istenünk! Köszönjük, neked azt, hogy bízhatunk benned és számíthatunk rád!  

Kérünk nagyon vigyázz ránk hétfőtől is, amikor újra együtt leszünk az iskolában. 

Óvd és őrizd meg iskolánkat, óvodánkat, a tanárainkat, a szüleinket.  

 

A szombati napon szeretettel köszöntjük születésnapján: Polgár Tamás 1.b, Sebestyén Barbara Blanka 3.a, Nagy Flóra 

Diána 7.b osztályos tanulókat.  

 

A szombati napon szeretettel köszöntjük névnapján: Csorba Raul 3.b osztályos tanulót.  

Isten éltessen benneteket!  

                                                                                                                                    
                                                                           Szeretettel:  
                                                                                                      Virágné Katona Zsuzsanna  
                                                                                                                igazgató 


